

1 июня

Международный день защиты детей

История праздника

Первый день лета, 1 июня, во многих странах мира отмечают важный праздник — Международный день защиты детей. Это — один из самых первых праздников, которые стали считаться Международными и отмечаться в один день сразу во многих государствах. Библия называет детей даром и благословением Бога. Дети — это богатство, которое надо беречь от зла этого мира.

Решение о проведении Дня защиты детей было заложено в 1925 году на Всемирной конференции, посвященной благополучию детей, проходившей в Женеве. То, что день защиты детей стал необходим говорит нам о многих опасностях, по вине которых дети действительно нуждаются в нашей защите. Сам же праздник официально учредили в ноябре 1949 года в Париже решением конгресса Международной демократической федерации женщин. Впервые День защиты детей отмечали в 1950 году. После Второй мировой войны вопрос благополучия детей стоял особенно остро. Если в то время проблема детей-сирот была связана в первую очередь с военными потерями и сложной исторической обстановкой, то сейчас распространено, так называемое, «социальное сиротство», когда в детские дома попадают дети из неблагополучных семей при живых родителях, поэтому поддержка семей в трудной ситуации и семейного устройства детей — важная задача, о которой стоит вспомнить в День защиты детей.

Традиции праздника

День защиты детей не регламентирует, от чего именно следует защищать ребенка, поэтому каждая организация проводит в эти дни свои мероприятия. Для ребенка в этом мире много угроз: влияние новых технологий; опасные группы в социальных сетях; буллинг; наркомания и игровые зависимости.

Защита требуется и детям с особенностями развития. К сожалению, особенных детей и их родителей часто приходится защищать от нападок в обществе, от невозможности получить достойное образование. От непонимания и невостребованности в обществе, несмотря на возможность учиться и работать. Возможность дать им достойное образование и шанс реализовать себя — это тоже защита детства и имеет прямое отношение к Дню защиты детей. Привлекать внимание к их проблемам и обеспечить достойный уровень инклюзии — это задача не одного дня. Но в День защиты детей очень важно отметить и такую угрозу.

Поздравления с Днем защиты детей

У Международного дня защиты детей существует собственный флаг — это разноцветные человечки (дети) на зеленом фоне, который символизирует рост и развитие.



Как отмечают Международный день защиты в разных странах

Россия

Для защиты прав детей в России был принят Федеральный закон "Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации" (от 24 июля 1998 года), который устанавливает основные гарантии прав и законных интересов ребенка, предусмотренных Конституцией РФ. А в 2009 году по указу президента в России был учрежден институт уполномоченного по правам ребенка при президенте РФ, который в настоящее время активно развивается в регионах страны.

В сам Международный день защиты детей в российских городах всегда проходит множество различных праздничных мероприятий, ряд из которых — под патронажем Российского детского фонда, где основными гостями традиционно становятся дети-сироты и инвалиды, дети из малообеспеченных и многодетных семей.

В Японии отмечают 3 праздника

3 марта – Праздник девочек

Этот праздник специально учрежден для маленьких девочек. Ежегодно в этот день родители девочек устраивают дома выставку красивых детских кукол в кимоно, это и есть подарок родителей своим принцессам.

5 мая – Праздник мальчиков

В день праздника перед входом в дом семьи, у которой есть мальчик, вешается флаг с изображением карпа, который означает возможность получения ученой степени. Если в семье несколько мальчиков, то на входных дверях дома вешаются зелено-синие флаги. Огромное количество подобных флагов означает, что в семье много мальчиков. В представлении японцев карп символизирует силу и смелость.

15 ноября – День детей «Семь-пять-три»

По японским обычаям считается, что три, пять и семь лет – самые счастливые возрасты детей, поэтому ежегодно 15 ноября дети этих возрастов весело отмечают свой праздник.

Республика Корея:

оденься в корейский национальный костюм – получишь подарок.

День детей в Республике Корея берет свое начало в 1923 году, который изначально был праздником мальчиков. День детей в Республике Корея считается общественным праздником, ежегодно отмечается 5 мая. В этот день все дети радостные и счастливые, родители дарят им подарки, которые они больше всего хотели. Огромное количество детей также наряжаются в корейский национальный костюм, соприкасаются с традиционной культурой страны.

Швеция празднует отдельно «праздник мальчиков»

и «праздник девочек»

В Швеции праздник Защиты детей делится на "Праздник для девочек" (13 декабря), который называют еще праздником Богини Люсии и на "Праздник для мальчиков" (7 августа). Девочки ежегодно превращаются в маленьких Богинь, а мальчики в свой день переодеваются в Лангустов. Считается, что костюм лангуста поможет им стать смелее и выносливее, как этот зверь.

Испания проводит самый торжественный День детей

Праздник отмечают 5 января, кроме того, это еще и религиозный праздник, его называют «праздник Короля магии». По городу ездят колоны с парадными машинами, которые останавливаются в итоге у здания городской администрации. А любой ребёнок, который садится на колени короля в этот день, может получить особенный подарок, но он должен пообещать хорошее поведение на весь следующий год.

Колумбия: клоуны в маске

День детей отмечается 4 июля. В этот день во всех учебных заведениях страны проходят праздничные мероприятия и концерты. Дети наряжаются в костюмы, как клоуны, надевают маски и в таком виде гуляют по улицам города.

Бразилия бдит о здоровье детей

День детей в Бразилии празднуют 15 августа. Кроме того, еще это и Национальный день борьбы с эпидемией. Каждый год в этот праздник врачи страны проводят осмотры детей, а малышам до 5 лет ставят прививки против полиомиелита. Это обусловлено тем, что в Бразилии очень беспокоятся о здоровье своих детей.

Исламские страны празднуют веселый «праздник конфет»

Большинство исламских стран на четырнадцатый день поста празднуют так называемый «праздник конфет», безусловно, это самый веселый праздник для всех детей.

Африканские страны проводят детский карнавал длиною в месяц

В странах Западной Африки проводится специальный «детский карнавал», который длится в течение целого месяца. Жители Африки очень любят петь и танцевать, что является возможным именно во время детского карнавала. Пусть и не все имеют хорошие условия жизни в странах Африки, но в этот день все дети счастливые и радостные.

**Дети – это самое ценное, что у нас есть, поэтому необходимо заботиться о них
и делать их жизнь как можно лучше.**

**Детская улыбка и счастливые глаза малышей – наверное,
самое большое богатство в мире.**

Праздник 1 июня -

**День защиты детей – еще раз напоминает нам о том, что веселое и счастливое
детство должно быть у каждого ребенка!**

